MpunoxeHune Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: JlyHavapckoro, 23
Apenparop: -

O6was nnowaak 3na-

HUS: 1613.2
PacueTHas nnowanb: 41.6

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 41.6

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: Cg = (BocCcTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs =180871*43/1613.2 = 4821.13
Am = 4821.13*0.012 = 57.85

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03hPULIMEHT KOMEPOPTHOCTHU (NoABan)
= 12 - 6a3oBblIfi KO3 PUUNEHT
Kr= 2 - KO3 DULMEHT rpafoCTPOEHNS

Pacuetr Cpg: Cp = (menctButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn=112140*43/1613.2 = 2989.10
Pn (nopsan) = 2989.10*0.6 *1.2*2= 4304.30

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 57.85 + 1536 + 7173.84 )* 379/1000 = 3322.95
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMMEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHnpgHas nnaTa 3a 1 KB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3322.95*1*1*04 = 1329.18
Q= 1 - KO3 MDULMEHT MYHULIMNAMBHON ONeKn
Kkp= 1 - KOA(PPULMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMNEHT NOHMXKEHNA apeHaHOM nnaTbl

ApeHgHas nnaTta 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 57.85 + 1536 + 4304.30) * 379/1000 = 2235.40

ApeHnfHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 894.16 * 1 = 894.16

[opoBas apeHgHas nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2235.40 *41.6 = 92992.64

[oposas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 894.16 *41.6 = 37197.06

[opoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3322.95* 0.00 = 0.00



lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne, pacnors. Ha oM. 0 u Bblwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1329.18 * 0.00 = 0.00

[ogoBas apeHfHas nnarta 3a nomMelleHve ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 92992.64 = 92992.64

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a noMelleHve ¢ NoaBsanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 noasana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 37197.06 = 37197.08

KBapTtanbHbIi nnatex B 6ropxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTuit nnatex : (25%)
YeTBepThivi NNa-

TeX : (25%)

Wtoro Ann :

9299.27 +
9299.27 +
9299.27 +
9299.27 +
37197.08 +

1859.85
1859.85
1859.85

1859.85
7439.40

44636.48



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Yexosa, 10
Apenparop: -

O6was nnowaak 3na-

HUS: 148.1
PacueTHas nnowanb: 31.1

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 31.1

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: Cg = (BocCcTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs =15907 *43/148.1 = 4618.51
Am = 4618.51 *0.012 = 55.42

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03hPULIMEHT KOMEPOPTHOCTHU (NoABan)
A= 12 - 6a3oBblIfi KO3 PUUNEHT
Kr= 4.5 - KO3 DULMEHT rpafoCTPOEHNS

Pacuetr Cpg: Cp = (menctButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn =5567 *43/148.1 = 1616.35
Pn (nogsan) = 1616.35*0.6 *1.2*45=
5236.97

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hxp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.42 + 1536 + 8728.29 ) * 379/1000 = 3911.17
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMEeHNs1 Ha KanuTasbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nnowiaan, pacnonoxeHHomn Ha otmeTke 0 u Bolwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 391117 *1*1*0.6 = 2346.70
Q= 1 - KO3hPULMEHT MYHULIMNANBLHON ONeKu
Kkp= 1 - KO3(PPULMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KOA(PPULIMEHT NOHWKEHUSI apEHOHON NnaThbl

ApeHpaHast nnata 3a 1 k8.m nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 55.42 + 1536 + 5236.97 ) * 379/1000 = 2587.96

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1552.78 * 1 = 1552.78

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2587.96 * 31.1 = 80485.56

lopoBas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoga(q) = An1(q) * Snog,
Anoga(q) = 1552.78 * 31.1 = 48291.46

[opgoBas apeHaHasi nnaTta 3a noMmelleHue, pacnon. Ha oTM. O 1 Boiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 391117 * 0.00 = 0.00



lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne, pacnors. Ha oM. 0 u Bblwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2346.70 * 0.00 = 0.00

[ogoBas apeHfHas nnarta 3a nomMelleHve ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 80485.56 = 80485.56

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a noMelleHve ¢ NoaBsanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 noasana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 48291.46 = 48291.48

KBapTtanbHbIi nnatex B 6ropxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 12072.87
Btopon nnatex : (25%) 12072.87
Tpetuit nnaTex : (25%) 12072.87
YeTBepThivi NNa-

TexX : (25%) 12072.87

Wtoro Ann : 48291.48

2414.57
2414.57
2414.57

2414.57
9658.28

57949.76



MpunoxeHune Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: KamaHuHa, 18
Apenparop: -

O6was nnowaak 3na-

HUS: 1526.8
PacueTHas nnowanb: 25.7

PacueT rogosoii amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTENMbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs =102015 * 43 /1526.8 = 2873.10
Am = 2873.10*0.012 = 34.48

Pacuet peHtHoM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIi ITAX M BbILLE)
A= 12 - 6a30oBblIi KO3 PUUNEHT
Kr= 2 - KO3(hPULIMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuer Cpa: Cpa = (gevictButenbHas ctoumocTs) / So

Cn =78552*43/1526.8 = 2212.30
Pn (Bblwe nogsana) = 2212.30*1.0*1.2*2= 5309.52

ApeHpHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnosniokeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 34.48 + 1536 + 5309.52 ) * 379 /1000 = 2607.52
Jkop = 379 - KOPPEKTUpYIOLWNA KO3 dULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMEeHUs Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHgHas nnaTa 3a 1 kB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otMmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2607.52*1*1*04 = 1043.01
Q= 1 - KOA(PPULMEHT MYHULMNANbLHON ONeKu
Kkp= 1 - KOA(PPULMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KOA(PPULMEHT NOHMKEHUST apeHOHON nNnaTbl

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha ot™. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 2607.52 * 25.70 = 67013.26

[opoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomelleHne, pacnon. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1043.01 * 25.70 = 26805.36

KBapTtanbHbIi nnatex B 6ogpket (6es HAC) + HOC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 6701.34 + 1340.27
Btopon nnatex : (25%) 6701.34 + 1340.27
TpeTuit nnaTex : (25%) 6701.34 + 1340.27
YeTBepThIi Nna-

TeX: (25%) 6701.34 + 1340.27

Wtoro Ann : 26805.36 + 5361.08 = 32166.44



Mpunoxexune Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: AcaTkuHa, 32
Apenparop: -

O6was nnowaak 3na-

HUS: 3116.4
PacueTHas nnowanb: 189.8

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 189.8

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: Cg = (BocCcTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs =278036 *43/3116.4 = 3836.33
Am = 3836.33 * 0.012 = 46.04

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03hPULIMEHT KOMEPOPTHOCTHU (NoABan)
= 12 - 6a3oBblIfi KO3 PUUNEHT
Kr= 2 - KO3 DULMEHT rpafoCTPOEHNS

Pacuetr Cpg: Cp = (menctButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn=172382*43/3116.4 = 2378.52
Pn (nogsan) = 237852706 *1.2*2=
3425.07

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hxp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.04 + 1536 + 5708.45)* 379/1000 = 2763.10
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMEeHNs1 Ha KanuTasbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nnowiaan, pacnonoxeHHomn Ha otmeTke 0 u Bolwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2763.10*1*1*04 = 1105.24
Q= 1 - KO3(hPULMEHT MYHULMNATNBHOW ONeKn
Kkp= 1 - KO3(PPULMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KO3 MDULIMEHT NOHVDKEHNST apeHAHOW NnaThbl

ApeHpaHast nnata 3a 1 k8.m nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 46.04 + 1536 + 3425.07 ) * 379/1000 = 1897.69

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 759.08 * 1 = 759.08

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1897.69 * 189.8 = 360181.56

lopoBas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoga(q) = An1(q) * Snog,
Anoa(q) = 759.08 * 189.8 = 144073.40

[opgoBas apeHaHasi nnaTta 3a noMmelleHue, pacnon. Ha oTM. O 1 Boiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 2763.10 * 0.00 = 0.00



lopoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomellyeHne, pacnors. Ha oM. O n Bbie ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1105.24 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6es Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 360181.56 = 360181.56

lopgoBas apeHgHas nnarta 3a NoMeLleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 noasana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 144073.40 = 144073.40

KBapTtanbHbIi nnatex B 6ropxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 36018.35 + 7203.67
Bropon nnatex : (25%) 36018.35 + 7203.67
Tpetuit nnaTex : (25%) 36018.35 + 7203.67
YeTBepThivi NNa-

TEX: (25%) 36018.35 + 7203.67

Wtoro Ann : 144073.40 + 28814.68 = 172888.08



MpunoxeHue Ne 2
k [loroBopy apeHApl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Tpyna, 27
Apenparop: -
O6was nnowaak 3na-

HUS: 21571
PacueTHas nnowanb: 167.4

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 167.4

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: Cg = (BocCcTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs =209293 * 43/ 2157.1
Am = 4172.08 * 0.012

4172.08
50.06

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03hPULIMEHT KOMEPOPTHOCTHU (NoABan)
= 12 - 6a3oBblIfi KO3 PUUNEHT
Kr= 2 - KO3 DULMEHT rpafoCTPOEHNS

Pacuetr Cpg: Cp = (menctButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn=181644 *43/2157.1 = 3620.92
Pn (nogsan) = 3620.92*0.6 *1.2*2=
5214.12

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hxp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 50.06 + 1536 + 8690.21 ) * 379/1000 = 3894.71
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMEeHNs1 Ha KanuTasbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nnowiaan, pacnonoxeHHomn Ha otmeTke 0 u Bolwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3894.71*1*1*0.1 = 389.47
Q= 1 - KO3(hPULMEHT MYHULMNATNBHOW ONeKn
Kkp= 1 - KO3(PPULMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.1 - KO3 MDULIMEHT NOHVDKEHNST apeHAHOW NnaThbl

ApeHpaHast nnata 3a 1 k8.m nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 50.06 + 1536 + 5214.12)* 379/1000 = 2577.27

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 257.73*1= 257.73

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2577.27 *167.4=  431435.00

lopoBas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoga(q) = An1(q) * Snog,
Anoga(q) = 257.73*167.4 = 43144.00

[opgoBas apeHaHasi nnaTta 3a noMmelleHue, pacnon. Ha oTM. O 1 Boiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3894.71 * 0.00 = 0.00



lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne, pacnors. Ha oM. 0 u Bblwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 389.47 * 0.00 =

0.00

[ogoBas apeHfHas nnarta 3a nomMelleHve ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 431435.00 = 431435.00

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a noMelleHve ¢ NoaBsanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 43144.00 = 43144.00

KBapTtanbHbIi nnatex B 6ropxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
Tpetuit nnaTex : (25%)
YeTBepThivi NNa-

TeX : (25%)

Wtoro Ann :

10786.00
10786.00
10786.00

10786.00
43144.00

2157.20
2157.20
2157.20

2157.20
8628.80

51772.80
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MpunoxeHune Ne 2
k [orosopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: 850-neTtus, 6
Apenparop: -

O6was nnowaak 3na-

HUS: 6108.1
PacueTHas nnowanb: 109.7

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 109.7

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: Cg = (BocCcTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs = 658341 * 43 /6108.1
Am = 4634.61 *0.012

4634.61
55.62

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03hPULIMEHT KOMEPOPTHOCTHU (NoABan)
= 12 - 6a3oBblIfi KO3 PUUNEHT
Kr= 26 - KO3 DULMEHT rpafoCTPOEHNS

Pacuetr Cpg: Cp = (menctButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn = 322587 *43/6108.1 = 2270.96
Pn (nogsan) = 22709606 *1.2*26=
4251.24

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hxp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.62 + 1536 + 7085.40 ) * 379/1000 = 3288.59
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMEeHNs1 Ha KanuTasbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nnowiaan, pacnonoxeHHomn Ha otmeTke 0 u Bolwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3288.59*1*1*0.2= 657.72
Q= 1 - KO3(hPULMEHT MYHULMNATNBHOW ONeKn
Kkp= 1 - KO3(PPULMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 MDULIMEHT NOHVDKEHNST apeHAHOW NnaThbl

ApeHpaHast nnata 3a 1 k8.m nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 55.62 + 1536 + 4251.24)* 379/1000 = 2214.44

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 44289 *1 = 442.89

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2214.44 * 109.7 = 242924.07

lopoBas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoga(q) = An1(q) * Snog,
Anoga(q) = 442.89 * 109.7 = 48585.03

[opgoBas apeHaHasi nnaTta 3a noMmelleHue, pacnon. Ha oTM. O 1 Boiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3288.59 * 0.00 = 0.00
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lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne, pacnors. Ha oM. 0 u Bblwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 657.72 * 0.00 = 0.00

[ogoBas apeHfHas nnarta 3a nomMelleHve ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 242924.07 = 242924.07

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a noMelleHve ¢ NoaBsanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 noasana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 48585.03 = 48585.04

KBapTtanbHbIi nnatex B 6ropxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 12146.26
Btopon nnatex : (25%) 12146.26
Tpetuit nnaTex : (25%) 12146.26
YeTBepThivi NNa-

TEX: (25%) 12146.26

Wtoro Ann : 48585.04

+ o+ +

+

2429.25
2429.25
2429.25

2429.25
9717.00

58302.04
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MpunoxeHune Ne 2
k [orosopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: 850-neTtus, 6
Apenparop: -

O6was nnowaak 3na-

HUS: 6108.1
PacueTHas nnowanb: 140

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 140

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: Cg = (BocCcTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs = 658341 * 43 /6108.1
Am = 4634.61 *0.012

4634.61
55.62

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03hPULIMEHT KOMEPOPTHOCTHU (NoABan)
= 12 - 6a3oBblIfi KO3 PUUNEHT
Kr= 26 - KO3 DULMEHT rpafoCTPOEHNS

Pacuetr Cpg: Cp = (menctButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn = 322587 *43/6108.1 = 2270.96
Pn (nogsan) = 22709606 *1.2*26=
4251.24

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hxp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.62 + 1536 + 7085.40 ) * 379/1000 = 3288.59
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMEeHNs1 Ha KanuTasbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nnowiaan, pacnonoxeHHomn Ha otmeTke 0 u Bolwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3288.59*1*1*0.2= 657.72
Q= 1 - KO3(hPULMEHT MYHULMNATNBHOW ONeKn
Kkp= 1 - KO3(PPULMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 MDULIMEHT NOHVDKEHNST apeHAHOW NnaThbl

ApeHpaHast nnata 3a 1 k8.m nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 55.62 + 1536 + 4251.24)* 379/1000 = 2214.44

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 44289 *1 = 442.89

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2214.44 * 140 = 310021.60

lopoBas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoga(q) = An1(q) * Snog,
Anoga(q) = 442.89 * 140 = 62004.60

[opgoBas apeHaHasi nnaTta 3a noMmelleHue, pacnon. Ha oTM. O 1 Boiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3288.59 * 0.00 = 0.00
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lopoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomellyeHne, pacnors. Ha oM. O n Bbie ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 657.72 *

Ann =

Ann(q) =

0.00 =

0.00

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6es Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

0.00 + 310021.60 =

310021.60

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a noMelleHve ¢ NoaBsanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 62004.60 =

62004.60

KBapTtanbHbIi nnatex B 6ropxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIi NNaTex :
BTopow nnatex :

TpeTui nnatex :
YeTBepThivi NNa-
TeX :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

15501.15
15501.15
15501.15

15501.15
62004.60

3100.23
3100.23
3100.23

3100.23
12400.92

74405.52
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MpunoxeHune Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: JlyHavapckoro, 23
Apenparop: -

O6was nnowaak 3na-

HUS: 1613.2
PacueTHas nnowanb: 92.3

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 92.3

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: Cg = (BocCcTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs =180871*43/1613.2 = 4821.13
Am = 4821.13*0.012 = 57.85

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03hPULIMEHT KOMEPOPTHOCTHU (NoABan)
= 12 - 6a3oBblIfi KO3 PUUNEHT
Kr= 2 - KO3 DULMEHT rpafoCTPOEHNS

Pacuetr Cpg: Cp = (menctButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn=112140*43/1613.2 = 2989.10
Pn (nopsan) = 2989.10*0.6 *1.2*2= 4304.30

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 57.85 + 1536 + 7173.84 )* 379/1000 = 3322.95
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMMEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHnpgHas nnaTa 3a 1 KB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3322.95*1*1*04 = 1329.18
Q= 1 - KO3 MDULMEHT MYHULIMNAMBHON ONeKn
Kkp= 1 - KOA(PPULMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMNEHT NOHMXKEHNA apeHaHOM nnaTbl

ApeHgHas nnaTta 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 57.85 + 1536 + 4304.30) * 379/1000 = 2235.40

ApeHnfHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 894.16 * 1 = 894.16

[opoBas apeHgHas nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2235.40 *92.3 = 206327.42

[oposas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 894.16 *92.3 = 82530.97

[opoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3322.95* 0.00 = 0.00
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lopoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomellyeHne, pacnors. Ha oM. O n Bbie ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1329.18 *

Ann =

Ann(q) =

0.00 =

0.00

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6es Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

0.00 + 206327.42 =

lopgoBas apeHgHas nnarta 3a NoMeLleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 noasana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 82530.97 =

206327.42

82530.96

KBapTtanbHbIi nnatex B 6ropxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIi NNaTex :
BTopow nnatex :

TpeTui nnatex :
YeTBepThivi NNa-
TeX :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

20632.74
20632.74
20632.74

20632.74
82530.96

4126.55
4126.55
4126.55

4126.55
16506.20

99037.16



